

## ನೋಟು 130

ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಫೋನ್‌ಗಳ ಭರಾಟೆಯ ಮಧ್ಯೆಯೂ ನೋಟು ತನ್ನ ಹೊಸ ಬೇಸಿಕ್ ಫೋನ್ ನೋಟು 130ಯನ್ನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯ ಫೀಚರ್‌ಗಳಾದ ಮ್ಯೂಸಿಕ್ ಪ್ಲೇಯರ್, ಎಫ್‌ಎಂ ರೇಡಿಯೊ ಇದರಲ್ಲಿದೆ. 1020 ಎಂಪೆಜ್ ಬ್ಯಾಟರಿಯಿಂದಾಗಿ ದೀರ್ಘ ಕಾಲ ಚಾರ್ಜ್ ಉಳಿಯುತ್ತದೆ. ಮೆಮೊರಿ ಕಾರ್ಡ್ ಸೌಲಭ್ಯವಿದ್ದು, ಕೆಂಪು, ಬಿಳಿ ಮತ್ತು ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ. ಬೆಲೆ 1700 ರೂಪಾಯಿ.

ಮಾಹಿತಿಗೆ: [www.microsoft.com/phones](http://www.microsoft.com/phones)



## ಮೇಕ್ ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾ

ಸಿದ್ಧ ಉಡುಪುಗಳ ತಯಾರಕ ಮತ್ತು ಆನ್‌ಲೈನ್ ರಿಟೇಲರ್ ಆದ ಬೇವಕೂಫ್.ಕಾಮ್, ಮೇಕ್ ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಘೋಷಣೆಯನ್ನು ತನ್ನ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಲ್ಲಿ ಒಳಸಿಕ್ಕೊಂಡಿದೆ. ವಿ ಮೇಕ್ ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಎಂದು ಸ್ಥಳೀಯವಾಗಿ ದೊರೆಯುವ ಸಂಪನ್ಮೂಲದಿಂದ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಯುವಜನತೆಯನ್ನು ಸೆಳೆಯಲು ಟಿ-ಶರ್ಟ್ ಮತ್ತು ತರ ಉಡುಗೆಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುತ್ತದೆ.

ಮಾಹಿತಿಗೆ: 09884240340



## ಬ್ಲಾಪುಂಕ್ ಕಾರ್ ಆಡಿಯೊ

ಕಾರ್ ಮ್ಯೂಸಿಕ್ ಪ್ಲೇಯರ್ ತಯಾರಕ ಬ್ಲಾಪುಂಕ್ ಎರಡು ಹೊಸ ಮಾದರಿಯ ಕಾರ್ ಆಡಿಯೊ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಹೊರತಂದಿದೆ. ಉತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟ ಮತ್ತು ಧ್ವನಿ ಸ್ಪಷ್ಟತೆಗೆ ಇದು ಹೆಸರಾಗಿದ್ದು, ಪೆನ್ ಡ್ರೈವ್ ಮತ್ತು ಮೆಮೊರಿ ಕಾರ್ಡ್ ಸೌಲಭ್ಯವಿದೆ.

ಬೆಲೆ ಟೊಕಿಯೊ 110 ಮಾದರಿಗೆ 4,990 ಮತ್ತು ಮ್ಯಾಂಚೆಸ್ಟರ್ 100ಗೆ 5,990 ರೂಪಾಯಿ.

ವಿವರಗಳಿಗೆ: [www.facebook.com/blaupunktindia](http://www.facebook.com/blaupunktindia)



## ಆಕ್ಟಿ ಗ್ರೀನ್ ಟೀ

ಟಾಟಾ ಇದೀಗ ವಿಶೇಷವಾದ ಆಕ್ಟಿ ಗ್ರೀನ್ ಟೀ ತಯಾರಿಸಿದೆ. ಇದು ದಿನವಿಡೀ ಉತ್ಸಾಹಯುತವಾಗಿರುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಟಿ ಆಗಿದ್ದು, ಏಲಕ್ಕಿ, ತುಳಸಿ-ನಿಂಬು ಮತ್ತು ಗ್ರೀನ್ ಟಿ ಸ್ವಾದದಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ.

ಆರೋಗ್ಯಯುತ ಮತ್ತು ಉತ್ತಮ ರುಚಿಗಾಗಿ ಗ್ರೀನ್ ಟಿ ಎನ್ನುತ್ತದೆ ಕಂಪೆನಿ.

50 ಗ್ರಾಂ ಪ್ಯಾಕ್‌ಗೆ 40 ರೂಪಾಯಿ. ವಿವರಗಳಿಗೆ: 9972066555



## ಆಸಸ್ ಮೆಮೊಪ್ಯಾಡ್ 10

ಲಾಪ್‌ಟಾಪ್ ಮತ್ತು ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಫೋನ್ ತಯಾರಕ ಕಂಪೆನಿಯಾದ ಆಸಸ್, ಆಸಸ್ ಮೆಮೊಪ್ಯಾಡ್ 10 ಟ್ಯಾಬ್ಲೆಟ್ ಅನ್ನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಪರಿಚಯಿಸಿದೆ. ಒಂದು ಜಿಬಿ ರ್ಯಾಮ್, ಮತ್ತು ಕ್ವಾಡ್ ಕೋರ್ ಪ್ರೊಸೆಸರ್‌ನ್ನು ಇದು ಹೊಂದಿದೆ. 10 ಇಂಚಿನ ಪರದೆ, 2 ಎಂಪಿ ಕ್ಯಾಮೆರಾ ಇದ್ದು, 8 ಜಿಬಿ ಮತ್ತು 16 ಜಿಬಿ ಮೆಮೊರಿಯ ಆಯ್ಕೆಯೊಂದಿಗೆ ಬಿಳಿ, ಕಂದು ಮತ್ತು ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ. ಮಾಹಿತಿಗೆ: [www.asus.com](http://www.asus.com)



## ರಾಂಗ್ಲರ್ ಬೈಕ್ ಪ್ಯಾಕ್



ಫ್ಯಾಷನ್ ಟ್ರೆಂಡ್‌ಗೆ ಪ್ರಸಿದ್ಧವಾದ ರಾಂಗ್ಲರ್ ಡೆನಿಮ್ ಇದೀಗ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಬೈಕ್ ರೈಡರ್‌ಗಳಿಗೆ ಇಷ್ಟವಾಗುವಂತಹ ಟ್ಯೂ ರಾಂಗ್ಲರ್ ಬೈಕ್ ಪ್ಯಾಕ್‌ನ್ನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. ಆಕರ್ಷಕ ವಿನ್ಯಾಸ ಮತ್ತು ಆರಾಮದಾಯಕವಾದ ಬ್ಯಾಗ್ ಇದಾಗಿದ್ದು, ಕುಶನ್ ಒಳಗೊಂಡಿರುವುದರಿಂದ ಬೆನ್ನಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಭಾರ ಎನಿಸುವುದಿಲ್ಲ.



ಮಾಹಿತಿಗೆ: 09820224440